

Blanzzy Poure & Cie

BOULOGNE SUR MER.

PARIS

107 B^d Sebastopol

PROFESORII DE CALIGRAFIE SI DESEMN

Recomand ca cele mai bune

CONDEELE

Renumitel și vechel fabrice

BLANZZY POURE & Comp.

A se cere în toate Librăriile și Papetăriile în special Condeele
No. 135 bis. 731, 741, 760 789, 801, 853

AVIS ÎMPORTANT

Aduc la cunoștința onor. comercianților și farmaciștilor, că am complectat fabrica mea de dopuri de plută în Galați cu mașinele cele mai sistematice, aducând tot odată și materialul brut direct din pădurile Spaniei și Portugaliei, așa că concurez atât în calitate cât și în prețuri toate fabricele din streinătate, efectuând ori-ce comandă în interval de 3 zile.

Tot odată atrag atențiunea onor. comercianților de danturii spiritoase, să sunt asortat în deposit întru d'una cu capsule de staniol, mașine cele mai practice de astupat dopurile și mașine pentru așezarea capsulelor pe sticlă.

Reprezent. pentru București **D-nii WEINBERG & WIDECK**
Cu toată stima **H. MORITZSOHN Galați**
Strada Carol I No. 68 Fabrica de dopuri din plută

BOLELE STOMAHULUI
DIGESTIUNI GRELE
PRAFURI SI PASTILE PATERSON
cu Bismuth și Magnesia.
Aceste Praful și aceste Pastile antiacide și digestive vindecă boalele stomahului, lipsa de apetit, digestiunile grele, acrimia, varsaturile, dări afara, colice; ele regularizează funcțiunile stomahului și a intestinelor.
Adh. DETHAN, farmacist, 13, Rue Baudin, PARIS și în pr. farmaciilor din Franța și străinătate.
A se cere per etichete semnătura J. FAYARD
Praful 1 și 5 fr. — Pastile 2 fr. 50 franco.

Persoanele CARE SUFERO DE **PILULELE DEHAUT** DOCTORULUI DIN PARIS
nu esită a se purga, atunci când ele simt oboseală și trebuință. Nu se tem nici de descurajări, nici de oboseală, pentru că, contrariu celor alte purgative, acestea nu operează bine decât când este însoțit de o bună mâncare și de beuturi întăritoare, precum vinul, cafeaua, ceaiul. Fie care aleg, pentru a se purga, cea suită și mâncarea care îi convin mai bine, după ocupațiunile sale. Oboseala purgatiunii fiind anulată prin efectul bunel alimentatiunii, lesne se hotărășce cineva a repeta purgativul ori de câte ori este trebuință.
57 și 27 50

VECHIUL FABRICANT de **CAFEA MACINATA** **GEORGE LAZAR**
Strada Patriei No. 7.
recomandă diferite calități de cafea macinată, mai efiene ca ori unde precum și unt de lemn de măsline, făină de Botoșani, foarte iettină.

MÉTHODE **BROWN-SEQUARD** contre **DEBILITE FAIBLESSE IMPUISSANCE**
Elisir Séquardien "Alpha" pour les deux Sexes
PRIX DU FLACON : 25 FRANCS. — Envoi franco contre mandat-poste ou chèque sur Paris adressé au **DIRECTEUR du LABORATOIRE de PRODUITS PHYSIOLOGIQUES**, 10, Rue de l'Orne, PARIS.

AGENȚIA DE MAȘINI AGRICOLE ȘI INDUSTRIALE

L. KOENIG & C^{IE}

Se însăreținează cu instalări industriale precum fabrici de spirit de petroliu sau reinstalări după sistemul cel mai nou și conform cu exigențele progresului, cari se vor executa de fabrica

GEBRÜDER BURGDORF ALTONA

Fabricanții de Mașini și specialiști pentru ori-ce instalațiuni industriale și chimice, cari garantează executarea corectă pentru mașinile sau instalațiunile ce vor contracta oferind în același timp cele mai avantajoase condițiuni.

Rugăm pe D-nii industriali, cari necesită serviciile noastre fie pentru mașini agricole sau industriale, să se adreseze strada Smirdan 2.

La administrația acestui ziar se află hirtie (maculatură) de vânzare cu chilogr.

SAINT-RAPHAEL
Vin întăritor, digestiv, tonic, reconstituant de un gust excelent. Remediul cel mai bun contra oboșelilor stomacului, clorosei, anemiei și convalescențelor.
Precios pentru persoanele înaintate în vârstă, mamele tinere și copiii.
Fie-care butelie este acoperită de marca fabricii și de timbrul de garanție al „Uniunii fabricanților”.
Depoul general pentru toată România la farmacistul:
VICTOR THÜRINGER
Calea Victoriei No. 154 București
Se găsește asemenea la toate farmaciile și drogueriile din capitală și provincie.

BOALELE SECRETE,

precum sifilis, bubuoai, bube, scurgeri; toate boalele de băsică precum catarurile de băsică chiar și cele mai neglijate, stricturile, sdruncinarea sistemului nervos (Neurthrasenie) și slăbiciunea bărbătească pricinuită de păcatele tinerețelor, precum și toate boalele măduvei spinării, — le vindecă după cele mai noi metode, repede și radical

Dr. ADOLF FISCHER specialist de 28 de ani
Budapesta, V, Bez. Nagykorona-utca No. 8.
Nu se va răspunde și nu se va procura medicamente de cit dacă scrisorile vor fi însoțite de onorarul de 10 lei.
Correspondența în limbile germană, franceză și italiană.

500 DE FRANCI PLĂTEȘC CELUI CARE

după ce a întrebuințat **APA DE BENTZI KOTHE**

a 1 fr. 50 flaconul, ar mai avea dureri de dinți să-i ar mai miroși gura
Ioh. Georges Kothe, chimist, Berlin
Depoul general la Drogueria medicinală **Bruss**, Bulevardul Elisabeta, Palatul Băilor Eforiei București, și la farmaciile: F. Zürner, M. Bruss & Co., Ilie Zamfirescu, droghist, Quatre Saisons, Magazin Universel, Stefan Pascal, A. Oberth, W. Thoiss; la Iași, Carol Konya; la Galați, Vasile Curtovici; la Brăila, Anton Drummer; la Craiova, Franz Pohl; la Focșani, Albert Oravetz; la Botoșani, Periețeanu; la Plocești, N. Hogășiu; la Roman, I. Werner; la Birlad, E. Bruckner; la Tulcea, L. R. Schmettan; la Giurgiu, I. Fabini; la Piatra, Kammer & Sohn; la Slatina, A. Pfintner, precum și la toate farmaciile mari din provincie.

MARE DEPOU DE MAȘINE AGRICOLE

LOCOMOBILE SI TRACTATOARE din renumita fabrica **RICHARD GARRETT & SONS ENGLITERA**

THE JOHNSTON HARVESTER Co. AMERICA
Mașine de secerat și legat, Mașine de secerat și cosit din renumita fabrica AMERICA
M. LEYENDECKER & C^o
STRADA STAVROPOLEOS No. 15. — BUCUREȘTI

SACI SOCIETATEA FRANȚESA SACI
PENTRU **VINDERE ȘI INCHIRIERE DE SACI** IN ROMANIA
SEDIUL SOCIAL: București, 9 Str. Doamnei
SUCURSALA: Brăila, Str. Dobrodja
CASA PRINCIPALA
PARIS, 24 Rue de Chateau London

COMPANIA CONTINENTALĂ

București. — CALEA VICTORIEI, 68 — BUCUREȘTI.
(VIS-A-VIS DE TEATRUL NAȚIONAL)
DEPOU de **MAȘINE DE CUSUT** ale fabricii **«GROSSMAN»** recunoscute ca cele mai bune mașini
SISTEM „SINGER” perfecționat asemenea mașini pentru croitori, curelari, cismari, militari, etc.
CEL MAI MARE DEPOSIT de **VELOCIPEDE «ROVER»** PNEUMATICE ENGLEZEȘTI construite pentru **Compania Continentală.**
REION SPECIAL pentru **DIFERITE UTENSILE DE MENAJ ȘI GRĂDINĂ**
REPRESENTANT GENERAL PENTRU TOATĂ ȚARA
B. TAUBMANN

JEAN DELPUECH
AGENT ȘI COMISIONAR
București.—Strada Biserica Enel, No. 3
MANTALE DE PLOAIE
Producțiune franceză, pentru domni, doamne și militari; **Binoeluri „Jupiter”**, cea mai nouă producțiune, pentru domni, doamne și militari.
Abonamente speciale la biblioteca marilor autori francezi.
Reprezentant general al mai multor articole de fantazie menajii, etc. toate produse franceze.
Plățile comenzilor se fac tot-d'una în rate lunare

Singurele **PASTILE** veritabile de **VICHY** sunt **PASTILELE VICHY-ETAT**
ce se vind în Cutii metalice pecețuite A SE CERE MARCA STATULUI SE VINDE în toate Farmaciile bune.
I. GEORGE MIHAI Masseur esecută masajii după prescripțiunile medicale în stabilimentul de hidroterapie din str. Vestei No. 6, și la domiciliul bolnavilor.

VAR HIDRAULIC ȘI CIMENT ROMAN
QUALITTE SUPERIOARA
FLORIAN DAVIDESCU ȘI C^{IE}
SUCCESORI
DAVIDESCU-BREAZA ȘI C^{IE}
Pentru ori-ce comande a se adresa administratorului
TITU DAVIDESCU
GARA COMARNIC

VIN DE VIAL
TONIC ANALEPTIC RECONSTITUANT
TONICUL CEL MAI ENERGIC pentru **Convalescenți, Bătrâni, Femei Copii debili și ori-ce persoană delicată**
VINUL DE VIAL este asociațiunea medicamentelor celor mai active pentru a combate Anemia, Chlorosa, Ftisia, Dispepsia, Gastritea, Virsta critică, Sleirea nervoasă, Debilitatea, resultind din bătrânețe, lungi convalescențe și ori-ce stare de lăncezeală și de slăbire caracterizată prin perderea apetitului și a forțelor.
LYON.—Farmacia I. VIAL, rue de Bourbon 14.
BUCUREȘTI la D-nu **ILIE ZAMFIRESCU**, și la toți droghiștii și farmaciștii.

Saisonul DE **VARA**
A sosit deja un colosal transport de **NOUVEANȚE în Halne pentru BĂRBAȚI ȘI COPII** confecționate în Fabrica noastră din **Vienna**, premiați cu distincțiune pentru eleganța și finețea măturilor.
Bazar de Romania
In permanență un mare deposit de Stofe fine pentru comenzi electabile după noule jurnale, **PREȚURI MODERATE** SERVICIU DE ÎNCHEIERE.
Str. Șelari
SUB OTEL FIRSCHI

MILNER
CASE DE BANI DE FER ȘI OȚEL PATENT „TOLEDO”
GARANTATE
contra incendiilor și a spargerii provenind din usinele bine cunoscute ale lui **MILNER'S SAFE COMPANY L^{td}**
FURNISORII Guvernului și Băncilor Engleze
Pentru prețuri și ori-ce alte detalii, a se adresa reprezentanților și depositarilor noștri pentru toată România, D-nii:
HANS HERZOG & Comp.
București-18, Str. Decabal, 18 - București